
PROBLEMAS 4º EP 70

¿Qué número hay que añadir a 19,28 para obtener como resultado 24,5?553

¿Cuánto le sobra al número 82,69 para obtener 53,27?554

Mi hermana ha comprado tres libros. Uno pesa 220,5 g, otro 25,5 más que el anterior y el tercero,
230 gramos. ¿Cuánto les falta a los tres juntos para llegar a mil gramos?
555

Un frutero compró 25 kg. de manzanas. Vende a una señora 3,25 kg., a otra 1,6 kg. menos que a
la primera, y a otra señora 6,54 kg. más que a la primera. ¿Cuántos kilogramos de manzanas le
quedan por vender?

556

Mi madre me entregó tres monedas de 2 € cada una para comprar 8,25 kg. de un producto que
cuesta a 0,68 € el kilogramo. ¿Cuándo dinero me sobrará?
557

Un comerciante tiene una pieza de tela de 34,75 m. Vende, en dos ocasiones 9,5 y 14. ¿Cuántos
metros le quedan en la pieza?
558

Un avión ha de recorrer 4.500 km. Después de una hora de vuelo se anuncia que han recorrido
1.870,50 km. ¿Cuántos kms. les faltan todavía por recorrer
559

Un tonel está lleno de vino y se le sacan 26,5 l., 40,75 l. y 28 l. Si todavía quedan dentro del tonel
150,50 l. ¿Cuál es su capacidad?
560
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